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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВИКЛАДАННЯ ФІЗИКИ

ПРИ ПІДГОТОВЦІ БАКАЛАВРІВ

С.Н.Федосов

В умовах інноваційної перебудови актуальною є проблема оптимізації
підготовки з фізики як важливої складової фундаментальної підготовки сту-
дентів технічних вузів. Зміна освітніх стандартів спричинила значне скоро-
чення навчального часу, що відводиться на вивчення фізики. У результаті об-
сяг наукової інформації для студентів зростає, ресурс навчального часу зме-
ншується, а якість знань студентів знижується.

Щоб частково компенсувати недостачу годин для аудиторної роботи і
покращити сприйняття матеріалу, використовується принцип ефективізації
навчання шляхом спеціальної організації вивчення матеріалу.

Активні методи особливо важливі при читанні лекцій, головне призна-
чення яких - забезпечити теоретичну основу навчання, розвинути інтерес до
навчання взагалі, та зокрема фізики, сформувати орієнтири для самостійної
роботи над курсом. Цьому призначенню відповідає повною мірою лекція, яка
читається з використанням мультимедійних технологій. При цьому лекція,
крім тексту, формул і креслень повинна містити елементи анімації, що при-
вертають увагу і сприяють кращому розумінню матеріалу. Наприклад, у роз-
ділі «Механіка» при вивченні обертального руху представлені динамічні ма-
люнки, що показують зміну напрямків векторів кутової швидкості, приско-
рення, моменту сил і моменту імпульсу в різних видах руху. Для проведення
лекцій ми готуємо матеріали із застосуванням Microsoft Power Point, концен-
труючи увагу на принципово важливих моментах матеріалу.

При побудові лекційних занять проблемно-диалогичного типу, з викори-
станням динамічних і статичних кадрів комп’ютерної частини, здійснюється
управління увагою студентів і забезпечується ефективне засвоєння студента-
ми теоретичних знань, формування пізнавального інтересу до змісту, профе-
сійна мотивація майбутнього фахівця. Використання яскравих кольорових
зображень, що ілюструють досліджувані об’єкти, їх властивості та зв’язки до-
зволяє активізувати органи чуття студентів і стимулювати їх роботу.

Лабораторні роботи дозволяють об’єднати теоретико-методологічні
знання і практичні навички. Віртуальна лабораторна робота спрямована на
отримання навичок практичного експериментування. Викладачами кафедри
фізики і матеріалознавства розроблено і впроваджено цикл віртуальних лабо-
раторних робіт з фізики.

При скороченні числа аудиторних занять збільшується роль самостійної
роботи студентів, для активізації якої потрібно забезпечити студентів навча-
льно-методичним комплексом з фізики, створеним на основі мультимедійних
технологій. Використання мультимедійних технологій у викладанні фізики
активізує навчальний процес і дозволяє гнучко регулювати його при навчанні
спеціалізаціям, підвищуючи тим самим якість освіти.
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